
Ata da Sessão do Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná, realizada em
25 de abril de 2013. 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e treze, às dezessete horas, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Curadores da Universidade Federal do Paraná.
Presentes os Conselheiros Titulares José Antonio Peres Gediel,  José Geraldo Maderna Leite,
Luiz  Vamberto  de  Santana,  Marcel  Vaz  Zanardine,  Ricardo  Berger  e  Rosires  Pereira  de
Andrade. Presentes também os Conselheiros Suplentes José Manoel Fernandes, Luiz Antonio
Munhoz da Cunha e Miguel Bahl. Presente ainda, representando o MEC da UFPR, Wido Herwig
Schreiner. Presente também a auditora Luciane Mialik Wagnitz Linczuk. Não havendo informes,
passou-se à Ordem do Dia:  01) Escolha do Presidente e do Vice-Presidente do CONCUR.
Interinamente, os trabalhos foram conduzidos pelo Conselheiro Ricardo Berger, que colocou o
tema em discussão. O Conselheiro  Wido Herwig Schreiner, na qualidade de representante do
MEC e tendo como critério a experiência no Conselho de Curadores, identifica como possíveis
candidatos  os  Conselheiros  Ricardo  Berger,  Luiz  Vamberto  de  Santana,  Rosires  Pereira  de
Andrade e José Geraldo Maderna Leite. O Conselheiro Luiz Vamberto de Santana indicou para a
Presidência  o nome do Conselheiro  Ricardo Berger.  No mesmo sentido,  manifestaram-se os
Conselheiros  José Geraldo Maderna Leite  e  José Antonio Peres  Gediel.  Após mais  algumas
manifestações, foi eleito para a Presidência do CONCUR o Conselheiro Ricardo Berger e para a
Vice-Presidência o Conselheiro Luiz Vamberto  de Santana.  Vencido este  ponto,  passou-se à
distribuição dos processos, com destaque ao Relatório Financeiro do Projeto “Consolidação das
Ações de Extensão do CED – Período: Maio a Dezembro de 2010”. Conforme registrado na
reunião anterior,  a  Chefe da Auditoria  Interna informou que com base na Resolução 17/11-
COPLAD  e  determinações  da  Controladoria  Geral  da  União,  deverão  ser  analisados  pelo
Conselho de Curadores todos os relatórios de projetos da UFPR realizados via Fundação. Tendo
em vista esta nova dinâmica, a PROPLAN, o DCF e a AUDIN se colocaram à disposição do
CONCUR  para  execução  deste  importante  trabalho.  Distribuídos  os  processos,  o  Conselho
sugeriu o estabelecimento de um calendário de reuniões até o final do ano para a organização dos
conselheiros.  Por  consenso,  ficou  definido  que  as  reuniões  acontecerão  às  quartas-feiras  da
terceira  semana  de  cada  mês,  com  início  às  16  horas.  Também  ficou  decidido  que,
principalmente  para  os  novos  conselheiros,  a  AUDIN  realizará  apresentação  denominada
“Execução Orçamentária  e Financeira da UFPR”, agendada para o início da próxima sessão,
marcada para o dia 15 de maio de 2013. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo a tratar,
o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Dionei
José da Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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